



世界最大壮锦

广西织就世界最大壮锦

将赠献上海世博会

□据 中新网 新华网

中国织锦工艺大师谭湘光率领8位老中青兼有的三代“织女”日夜兼程，经过近百日的辛勤劳动，7月7日织就世界最大壮锦。据悉，这幅世界上最大的壮锦将献给上海世博会。

这幅壮锦长6.6米、宽3.68米，由广西民营企业家协会出资、广西金壮锦文化艺术有限公司组织制作、广西工艺美术研究所配合完成。壮锦上两只美丽的凤凰围绕上海世博会翩翩起舞，两对精美的绣球展现了广西人民的美好爱情和对世界人民的热情好客，展翅飞翔的和平鸽组成一幅和谐的世界版图，12个广西世居民族围绕着铜鼓欢歌燕舞，寓意广西各族人民欢庆世博，祝福世界人民平安吉祥。

广西文化厅社文处处长黄燕熙在壮锦竣工仪式上透露，这幅世

界上最大的壮锦将作为广西人民和广西壮族自治区政府的特别礼物，于上海世博会“广西活动周”开幕式上赠献给上海世博会，世博会广西活动周开幕式和文艺演出将于8月2日至6日在上海世博园举行。

据了解，广西壮锦与云锦、蜀锦、宋锦并称中国四大名锦，这种利用棉线或丝线编织而成的精美工艺品，图案生动，结构严谨，色彩斑斓。广西壮锦素有“寸锦寸金”的说法，挑花时只能一次成型，没有接缝，因此，织锦艺人必须以相同速度挑花，一旦中途有人出错，就得集体返工，工艺难度非常大。

目前有关部门已向上海大世界基尼斯总部申报“世界最大壮锦”的基尼斯纪录，基尼斯总部表示愿意积极配合，可以根据广西要求分别在广西和上海世博园进行申报、见证。

■图说文娱



影星张智怡(如图)状告购物日报社在其发行的《完全娱乐》周刊上刊登“泼墨门”文章侵犯其名誉权一案，7日上午在北京朝阳区法院开庭。由于庭前张智怡以涉及个人隐私为由向法院申请不公开审理被法院准许，记者均被挡在门外。记者了解到，当天庭审异常简单，购物日报社就文章失实之处向张智怡致歉，双方达成和解，各自代理人匆匆离开法庭。(北晚)



新加坡《联合早报》报道，根据上周五华谊收盘股价计算，李冰冰(如图)的身价在涨跌中缩水了1187万元人民币。从去年上市至今，华谊兄弟股票的最高价是2009年10月30日到过的91.8元人民币，而当时持有36万股的李冰冰手上股票市值达3304.8万元人民币。(中新)

“艳照门”风波再起

广告商起诉张柏芝索赔4150万元

□据《现代金报》

就在娱乐圈爆出的“艳照门”逐渐归于沉寂之时，义乌浪莎集团的一纸诉状再次将该事件拉回世人眼前。

记者6日从义乌浪莎集团总裁翁荣弟处得到证实，浪莎集团以“艳照门”使浪莎损失巨大为由，向金华市中级人民法院提起诉讼，向其昔日产品形象代言人、香港影星张柏芝索赔，索赔金额高达4150万余元。

据悉，金华市中级人民法院已正式受理此案。

企业称受“艳照门”影响损失巨大

2008年1月，国内外上百家媒体连篇累牍刊载了“艳照门”。一时间，与此相关的各种负面消息铺天盖地，涉嫌女星张柏芝的公众形象一落千丈。

当时，张柏芝正是义乌明星企业——浪莎集团的形象代言人。受“艳照门”影响，浪莎集团围绕张柏芝代言所进行的一些包装、设计付诸东流，并导致其大量产品积压，销售受阻，品牌价值等无形资产也遭受损失。“艳照门”发生后不久，浪莎集团就更换了代言人，聘请另一女星徐熙媛(大S)代言浪莎系列产品。而在合同期内中途换人，浪

莎集团为此付出了巨额的资金代价。

早在去年10月的义乌国际博览会期间，翁荣弟在接受记者采访时就表示有状告张柏芝的意图。当时翁荣弟说，“艳照门”中明星们的所作所为超越了中国的道德底线，要受到谴责，而张柏芝作为浪莎集团的形象代言人，给“浪莎”造成了巨大的损失，是张柏芝违约在先，“浪莎”将诉诸法律。

6日，对于为何选择在此时起诉、为何索赔4000多万元、是否和张柏芝方面联系过等问题，翁荣弟接受电话采访时都没有透露，只表示现在大家不要作过多评论，静观事态发展。

张柏芝曾两次起诉“浪莎”没有结果

在“浪莎”状告张柏芝之前，张柏芝也曾经两次状告浪莎集团。

2005年11月，“浪莎”花230万港元请张柏芝拍摄广告，使用期到2007年12月31日。“浪莎”对张柏芝的“丝袜诱惑”很满意，于2007年12月提出再签一年合约，并提高价码至380万港元。但“艳照门”发生后，“浪莎”临时换人，徐熙媛(大S)成了其代言人。

2008年5月，张柏芝发现“浪



6日，周星驰在北京举行动画片《长江七号爱地球》发布会，张柏芝现身为星爷站台。

莎”未经其同意便在公司网页上对第一份合约期内拍摄的平面广告进行宣传，遂认为第一份合约已经到期，“浪莎”这样做侵犯了她的肖像权，要求“浪莎”停止侵权、公开登报道歉，并赔偿200万元。当时法院审理后认为，张柏芝与“浪莎”前后签订了两份广告合约，虽两份合约的经纪人不同，但均表示张柏芝本人同意浪莎公司在袜类产品上使用其签名及肖像用于商业宣传，

且浪莎公司在网页上登载其肖像是在张柏芝同意的使用范围和期限内，张柏芝称“浪莎”侵犯其肖像权无事实和法律依据，因此法院驳回了张柏芝的诉讼请求。

2009年9月，张柏芝在厦门出席某活动时发现“浪莎女士内衣”正在使用其肖像，以只授权浪莎袜子使用其肖像，但未授权内衣也用其肖像为由，再次起诉，要求赔偿300万元，未果。

“周末剧场”好戏连台

豫剧《大山的呼唤》《山妞》即将上演

7月10日(本周六)、7月17日(下周六)晚8:00,由盛世华彩文化传播有限公司主办的“周末剧场”——现代豫剧《大山的呼唤》、《山妞》将分别在新区歌剧院精彩上演。

由洛阳市豫剧二团著名表演

艺术家冯作朝、陈大华主演的《大山的呼唤》曾获得河南省戏曲大赛一等奖，此剧是以栾川县冷水沟村党支部书记杨岳的感人事迹为原型，以冷水沟的巨变为背景，经过艺术加工而创作的大型现代豫剧。

由偃师豫剧团著名表演艺术

家、国家一级演员王艺红和优秀演员胡雅利、孙应杰主演的《山妞》，则讲述了民国年间，性情倔强的山里姑娘山妞勇于表达自己的爱情，经过一系列曲折动人的感情纠葛，彰显出她不畏世俗，敢与传统观念抗争，冲破封建礼教束缚，追求个性解

放的新女性形象。该剧题材新颖，雅俗共赏，给人以美的艺术享受。

票价30元，抓紧抢票!

购票地址：市定鼎南路22号洛阳日报报业集团北院4号楼108室

购票热线：63926777

15037959999

洛阳市第二届街舞大赛开始报名

在广大街舞爱好者的期盼下，2010年洛阳市第二届街舞大赛即将开赛。

本次大赛不仅是2009年首届洛阳市街舞大赛的深度延续，也是洛阳街舞最具权威性的重量级比赛。此次比赛的参赛项目由Breakin、Hiphop、Poppin、Jazz等团体舞项目构成，各年龄段街舞爱好者均可参与比赛。

据悉，洛阳日报、洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网、洛阳广播电视台、新生活杂志、洛阳交通广播等强势媒体均将给与大赛全力支持。本次大赛即日起开始报名。

报名热线：(0379)63926777
15037959999

地点：市定鼎南路洛阳日报报业集团北院4号楼108室